

МБОУ ШР «Шелеховский лицей»

Сетевой проект
**«Нам жить в этом
городе!»**

Команда »ЭКО десант«

2013 год



*Меня жизнь, народ стремился,
Дерзая, новый мир творить –
Так город Шелехов родился -
И мы в нём славно стали жить.
Светлана Павлова*

Наш город Шелехов небольшой и ещё очень молодой. Когда начали строить Ирказ, то во круг него образовался посёлок, вскоре он стал носить звание города Шелехова , в честь предпринимателя и первопроходца Г.И. Шелихова. Этот город – это наша малая родина.

Это наш родной дом.

А если наш город – это наш родной дом, то мы должны стараться сделать его чистым, уютным и красивым.



Заводы и автомобили – не единственная наша экологическая проблема. Проблема в отношении каждого жителя к своему городу. Проблема в поступках, в бережном отношении к месту, где он живет...



Такие картины можно увидеть наутро после праздника. Это может быть в парке, на берегу Иркутта..... Кто должен убрать этот мусор?! Неужели только дворники?! Становится так грустно... Так быть не должно...



Самое главное, это делают взрослые, показывая пример детям!

А если каждый из нас посадит дерево?!



***Наш город станет похож на сад!
Разве это не прекрасно?!***

А если каждый будет стараться сохранить чистоту своего двора, своего подъезда?!



Будет приятно гулять по городу! Гостям с гордостью говорить, что в нашем городе всегда так чисто!

Давайте, не только говорить!!!



Давайте делать!

Наверное, мы еще далеки от того времени, когда
станет

возможным объединить все наши усилия в одно
простое **человеческое** отношение к окружающему
нас миру.

Придет ли оно вообще?!

Давайте попробуем!

Все зависит только от нас!

Твой город-это твой дом
Береги и заботься о нём!

